
СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

Протокол № 1 

засідання голів депутатських фракцій/груп та  

голів постійних комісій Сновської міської ради 8 скликання 

 

14 березня 2023 року                                                                                                     м. Сновськ 

       

Присутні 9 членів міської ради (8 депутатів та міський голова): 

Медведьов О.О. – міський голова; 

Батюк І.В. – голова фракції ПП «Слуга народу», голова постійної комісії з питань 

законності, освіти, культури, охорони здоров’я, соціального захисту населення, молоді, 

спорту, депутатської діяльності та етики; 

Гордюк В.Г. – голова фракції ПП «Наш край»; 

Гукун Г.М. – голова постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та 

соціально-економічного розвитку;  

Матвієнко В.І. – голова фракції ПП «Батьківщина»; 

Невмовенко В.І. – голова постійної комісії з питань містобудування, будівництва, 

земельних відносин  та охорони природи; 

Самойлова Н.В. – секретар міської ради;  

Солодовник П.В. – голова депутатської групи «Сновщина»; 

Тютюнник П.О. – голова фракції ПП «Рідний дім». 

Відсутні: 0   

 

Присутні на засіданні: 

Якубовська І.В. – генеральний директор КНП «Сновська ЦРЛ». 

 

Голова засідання: Медведьов О.О. 

Секретар засідання: Гукун Г.М. 

 

Порядок денний:  
1. Про функціонування КНП «Сновська ЦРЛ». 

 

Медведьов О.О., головуючий на засіданні, запропонував порядок денний засідання, який є 

на руках у депутатів, прийняти «за основу». 

Вирішили: прийняти порядок денний засідання «за основу». 

Голосували: 

за: 9 (Медведьов О.О., Батюк І.В., Гордюк В.Г., Гукун Г.М., Матвієнко В.І, Невмовенко В.І., Самойлова Н.В., Солодовник П.В., 

Тютюнник П.О.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

Медведьов О.О., запитав, чи є пропозиції щодо внесення змін до порядку денного 

засідання. 

Пропозицій немає. 

Медведьов О.О., зазначив, що у зв’язку з тим, що пропозицій немає, порядок денний, 

прийнятий «за основу», вважається прийнятим «в цілому». 

 

1. Про функціонування КНП «Сновська ЦРЛ». 
Слухали: Якубовську І.В., генерального директора КНП «Сновська ЦРЛ», яка доповіла 

по Постанові Кабінету Міністрів України від 28.02.2023 № 174 «Деякі питання організації 

спроможної мережі закладів охорони здоров’я», зупинившись на Порядку функціонування 



госпітальних округів і госпітальних кластерів, встановлення їх меж. Висловила своє 

занепокоєння з приводу визначення спроможної мережі закладів охорони здоров’я, 

оскільки є велика ймовірність ненадання  статусу «загальна  лікарня»  КНП «Сновська 

ЦРЛ».    

Відбулося обговорення питання. 

Виступили: Медведьов О.О., міський голова, який запропонував звернутися до Міністра 

охорони здоров’я України В.К.Ляшка з проханням надати статус «загальна  лікарня»  

КНП «Сновська ЦРЛ», наголосивши, що Сновська прикордонна громада не може 

залишитися без лікарні, та тим самим без своєчасного і швидкого доступу населення та 

військовослужбовців  до вчасної, якісної  кваліфікованої медичної допомоги.  

Відбулося обговорення. 

Вирішили: надіслати звернення до Міністра охорони здоров’я України В.К.Ляшка (текст 

звернення додається). 

Голосували: 

за: 9 (Медведьов О.О., Батюк І.В., Гордюк В.Г., Гукун Г.М., Матвієнко В.І, Невмовенко В.І., Самойлова Н.В., Солодовник П.В., 

Тютюнник П.О.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

 

 

 

Голова засідання 

    

 

 

Олександр МЕДВЕДЬОВ 

 
 

(підпис) 
 

(прізвище) 

 

Секретар засідання 

    

Ганна ГУКУН 

 
 

(підпис) 
 

(прізвище) 

 


